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  שמורות הזכויות כל©  
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בחירת הגודל . פתרון שאלה זו מתבסס על חלוקה למקרים  nlnln נחלק . היא שרירותית

לשני מקרים לפי התרחשות או אי התרחשות של לפחות מאורע אחד  i
iX 2  עבור

  ni lnln.  

מכיון ש   nlnln  שואף לאינסוף כאשרn ,ההסתברות שיהיה קיים  'אז לפי סעיף ג
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  הערה

אמנם בחירת הפונקציה   nlnln אבל היינו צריכים לבחור פונקציה , היא שרירותית

  .אבל לא מהר מידי, ששואפת לאינסוף
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  הסברים קצרים
  

  1שאלה 
  .בשלב מסוים אם היו במצבו מספר זוגי של מהפכים עד שלב זה" עץ"מטבע מראה 

שלבים היא  3ההסתברות למספר זוגי של מהפכים בראשון ב 
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  מטריצת המעבר של התהליך המתאר את התהליך היא
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לכל מצב יש את אותה הסתברות , לכן. זו שרשרת דו סטוכסטית. זו שרשרת בלתי פריקה
מספר המצבים שבהם. סטציונרית 2nX השכיחות היחסית של ביקורים . שלושה הוא

  ).בלי קשר למחזוריות ( תמיד שואפת להסתברות הסטציונרית שלו , במצב
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  3שאלה 
 0nX למצב זה יש הסתברות סטציונרית חיובית והוא . ידי המצב האחרון-מיוצג רק על

  .לכן אין לו הסתברות גבולית. מחזורי
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אבל לשני מצבים , אמנם השרשרת מחזורית. 5ו  1במצבים " עץ"שני מטבעות אלה מראים 

ולאחד מהם ניתן להגיע בזמנים זוגיים בזמן שלאחר  זהותאלה יש הסתברויות סטציונריות 
ההסתברות הגבולית של כל אחד מהם בזמנים שבהם ניתן להגיע אליו  .בזמנים אי זוגיים
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הוא סכום ההסתברויות הסטציונריות של המצבים שאליהם ניתן  1

  .להגיע באותם זמנים
  פתרון בדרך נוספת

  את מצבי שני מטבעות אלה יש מטריצת מעבררק לתהליך המתאר 
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מטריצת המעבר ). ותו מצב ניתן לעבור ממצב לא( לא מחזורית ו זו שרשרת בלתי פריקה
  .היא דו סטוכסטית ולכן לכל המצבים יש אותה הסתברות סטציונרית
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שנולדו שני גורים ממין זכר היא המותנה ההסתברות , Bבהינתן המאורע 
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שנולד בדיוק זכר אחד היא המותנה וההסתברות 
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סיכויו של דוליטל לפגוש גור ממין זכר . 
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תוחלת מספר הבנים היא 
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  8 שאלה
k לכן הסיכוי לבחירת זכר הוא. כל אחד אחר הוא זכר בסיכוי חצי. הראשונים הם זכרים  
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ההתפלגות המותנה היא  לכן
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הסיכוי להצלחה של לפחות אחד , בכל שלב שבו עדיין לא היתה הצלחה למשהו משלושתם
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יות ומכיון שהשונ, תוחלת רבוע המכפלה שווה למכפלת תוחלות הרבועים, הודות לאי תלות( 
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